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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Identitas Sekolah : SD Muhammadiyah Gantiwarno 
Kelas / Semester :   VI (Enam) / Ganjil 
Tema 5 : Wirausaha 
Subtema 1 : Kerja Keras Berbuah Kesuksesan 
Muatan Terpadu : IPS dan SBdP 
Pembelajaran : 5 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

 1. Dengan membaca teks dan menggali informasi dari berbagai sumber   siswa mampu 

mengidentifikasi posisi dan peranan indonesia di bidang ekonomi dalam lingkup ASEAN  secara 

tepat 

2.  Dengan membaca teks dan menggali informasi dari berbagai sumber siswa mampu menyajikan 

laporan tentang posisi dan peranan indonesia di bidang ekonomi dalam lingkup ASEAN secara 

terperinci 

3.   Dengan mengamati contoh dan membaca penjelasan siswa mampu mengidentifikasi ciri-ciri logo 

dan maknanya secara benar 

4.  Dengan mengamati contoh dan membaca penjelasan siswa mampu membuat logo dan maknanya 

secara benar 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Pendahuluan (10 Menit) 

 Guru membuka pembelajaran dengan salam dan doa 

 Guru memberikan motivasi kepada siswa  
 Guru bertanya tentang logo yang tertempel digambar 
Kegiatan Inti (150 Menit) 

 Guru menyampaikan bahwa banyak kerjasama yang diselengarakan negara-negara ASEAN  untuk 

mengembangkan prestasi dan potensi ekonomi masyarakatnya. Salah satunya menyelenggarakan 

SEA  Games 

 Siswa di minta membaca senyap teks berjudul “ Mendulang Prestasi Mengembangkan Potensi 

Ekonomi” 

 Siswa di minta menjawab pertanyaan berdasarkan teks  

 Guru menyampaikan bahwa selain SEA Games masih banyak lagi kerjasama yang diselengarakan 

antarnegara ASEAN 

 Guru mengingatkan siswa bahwa pada pertemuan sebelumnya, mereka telah membuat pikiran 

tentang peran dan posisi indonesia dalam kerjasama ekonomi pada lingkup ASEAN dan juga telah 

mendiskusikannya secara berkelompok 

 Siswa diminta mempresentasikan peta pikiran tersebut secara bergiliran didepan kelas 

 Sebelum melakukan presentasi guru meminta siswa untuk menyiapkan diri dan melakukan presentasi 

dengan percaya diri dengan suara yang jelas dan terdengar 
Kegiatan Penutup (15 Menit) 

 Guru memberikan refleksi dan bersama peserta didik menyimpulkan kegiatan pembelajaran hari ini. 
 Guru menutup pembelajaran dengan salam dan doa 

C. Penilaian 

 1. Lisan: Menjelaskan kegiatan SEA Games di Indonesia 

2. Tetulis : Menyampaikan hasil diskusi dalam bentuk tulisan dan mengambar logo   

 

  

Mengetahui:  

Kepala SD Muhammadiyah Gantiwarno Guru kelas VI, 

 

 

 

Muh. Wahyunto, S.Pd 

 

 

 

Ika Damayanti, S.Pd. 
NIP. - NIP. - 

 


